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lrrorlt but de cet atelier est de vous permettre de déterminer, depuis le sol, la hauteur d,un

lu.,la la situarion' s .."'l

I

I
i

I

tr

I
.

t
l
.

I Mesures
Ë= Avec le svstème de visée qui est à votre disposition, mesurez les angles fâS ", r1S.l. J

L- Puis, avec votre décamètre, mesu rez la distance AB
L

i Détermination de la hauteur de I,arbre

i tBH] est la haureur issue de B dans le triangle ABS.
i En utilisant les mesure: qLe-vous venez de faire, vous pouvez déterminer la mesure de1 I'angle AftH et en déduird BH.
a,

i Vous pouvez alors câicul., Èâs, puis BS et enfin ST; ce qui permet de connaîrre lai hauteür de I'arbre
N.B:rous les calculs eflectués seront indiqués sur la feuille-réponse
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Les calculs:

405

Les mesures effec'tuées sur le
I errain:

AB_
(ne pas oublier I'unité)
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Les résultats des calculs:

ABH =

BH=

BS=

ST=

CONCLU§ION:
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